

我省政府信息公开仍存在 公开的不想看,想看的不公开

星报讯(记者 祝亮) 去年,我省继续推进网络问政,政府门户网站或政府信息公开网站普遍开设省长(市长)信箱……日前,省政府公布了2010年政府信息公开工作报告,报告中提到“公开的信息老百姓不想看,老百姓想看的信息不公开”的现象仍然存在。

省长、市长网上都留了信箱

去年,我省继续推进网络问政,在政府门户网站或政府信息公开网站普遍开设省

长(市长)信箱、建言献策、市民心声或在线访谈等栏目,公开政府决策并答复网民问题,决策透明度和公众参与度显著提高。各级信息公开主体依托政府门户网站,开通政府信息公开网站(专栏)6017个,形成覆盖省、市、县、乡镇四级的政府信息公开网站体系。

多数单位提供信息分文未收

2010年,全省共受理政府信息公开申请9389件,政府信息申请数呈逐年增长之势。其中,省政府及其部门受理政府信息

公开申请527件,对申请答复525件,同意公开211件,同意部分公开15件,不予公开8件,申请内容不明确、信息不存在等其他情况291件。

按照规定,行政机关主动公开政府信息一律不得收取任何费用,依申请公开政府信息可收取检索费、复制费、邮寄费。全省除省旅游局收取20元信息邮寄费外,其他单位在提供信息时均未收费。

少数单位重点信息发布薄弱

省政府政务公开办也表示,全省政府信息公开在全面推进的同时,也存在着一些不容忽视的问题,主要表现在:少数单位工作推进力度不大,政务公开工作机制尚不健全,工作进展不快;公开内容有待深化,重点信息发布工作依然薄弱,重要信息更新不及时,一定程度上存在“公开的信息老百姓不想看,老百姓想看的信息不公开”的问题;基层单位政府信息公开工作整体水平还不高,市县政府部门、乡镇政府及社区政务公开工作薄弱。

安徽中小学公用经费补助标准提高 今年起全面取消城乡义务教育阶段地方教材

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省教育厅获悉,我省中小学生均公用经费补助标准今年起提高,家庭经济困难寄宿生生活费补助标准今年起也同步提高。另外,我省城乡中小学地方教材今年起取消。

据介绍,依照新规定,我省今年起将全

面提高农村义务教育阶段小学生均公用经费补助基本标准,提高后的基本标准暂定为:小学425元/生·年,初中625元/生·年。同时,我省还将提高义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费补助基本标准,提高后的基本标准为:小学生3元/天,初中

生4元/天,平均标准每生每天提高1元,学生每年在校天数均按250天计算。

今年,我省农村义务教育阶段学校只允许向学生收取作业本费,经省价格、财政部门批准的教育招生考试费,向自愿入伙的学生收取伙食费,城市义务教育阶段学

校按规定向学生收取教材费、作业本费,经省价格、财政部门批准的教育招生考试费,向寄宿在校的学生收取住宿费,其余费用一律不准收取。同时,从今年起全面取消城乡义务教育阶段地方教材,地方教材中的有关内容纳入学校图书资料建设范畴。

我省启动第四批大学生村官选聘 5月20日~30日报名,共选聘1730人

星报讯(记者 刘元媛) 记者从省委组织部获悉,全省选聘第四批大学生村官工作即将启动,将选聘1730名高校毕业生到村任职,人数较之前有较大增幅。

此次选聘将于5月20日~30日在网上

报名,报名人员可登录安徽先锋网查询。大学生村官原则上回原籍所在县(市、区)的村任职,一般不安排在本人家庭所在村。

据介绍,大学生村官选聘对象为30岁以下、应届全日制普通高校专科以上学历

的毕业生和2009年、2010年毕业的全日制普通高校党员本科生和研究生,重点选聘中共党员(含预备党员)、学生干部、具有本科以上学历的优秀高校毕业生。参加“三支一扶”、“大学生志愿服务西部计划”等服

务农村基层项目期满人员,以及市、县(市、区)自行选聘的大学生村官,可报名参加。

大学生村官在村任职一个聘期为3年。工作期满后,经组织考核合格,本人自愿的,原则上可再续聘1个聘期。

这里的英语课“静悄悄”

亳州一学校一年多没有英语老师

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) “再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子。”记者近日却接到读者报料,一所公办学校竟一年多的时间没有英语老师,没有开设英语课,英语书成了“从未被翻开的课本”。

开学已近两个月,可是亳州市十河镇张桥小学同学们的英语课本还是崭新的。同学们说,英语课本发了一年多,仍没有英语老师来上课,他们担心小学升初

中的时候,英语会“跟不上”。

按照规定,从小学三年级开始,必须开设英语课程。经调查,张桥小学从三年级到六年级所有班级都没有开设英语课。记者找到小学的负责人,这名负责人告诉记者,由于学校没有英语老师,他们学校从去年下学期开始,所有的英语课都全部停课。针对这种情况他们早已向镇中心校打了报告,但是迟迟没有回音。

和县苹果山发生火灾死亡事故 当地防火办三天未收到报告



星报讯(记者 张发平) 4月5日,和县石杨镇苹果山发生一起火灾,一名老人在火灾中被活活烧死(本报曾报道)。然而,时隔3天,巢湖市防火办仍未接到关于这一火灾的相关情况报告。

“4月6日,我们已经将火灾情况报上去了。”昨日上午,和县石杨镇党委书记王宏斌在接受记者电话采访时说,镇上接到群众火灾报告后,立即组织130多人进行扑救。经过调查了解,死者张某是一名退休教师。王宏斌还告诉记者,昨日上午,老人的遗体已经火化,费用由其家里承担。

果山的火灾报告。”昨日上午,巢湖市防火办有关负责人向记者介绍,他们也是通过个别渠道知道这个信息的。“据说,大火没有烧到一定的程度,大概是几十亩面积,没有形成大的火灾。如果是重大火灾,应该报到我们这里来,他可能是报到县里去了。”

山场发生火灾并造成一人死亡,和县防火部门为什么迟迟不向上一级森林防火部门报告?昨日下午,和县林业局森林派出所刘所长向记者解释,和县苹果山“4·5”火灾面积大约100亩左右。由于他们认为当时火灾不大,准备把情况调查清楚后再一并报告。

记者了解到,根据省、市森林防火相关办法规定,森林火灾发生死亡的,必须在第一时间向上一级森林防火部门报告,后期处置情况也应该陆续报告。



海马汽车 **蓝色扳手 BLUE WRENCH** 捍卫汽车价值

4月9日-10日 海马汽车走进“六安西都广场”暨全新福美来三代区域推介会

购福美来三代 乐享宜居五重礼!

爱家的人,更懂安心的价值
全新福美来三代 宜居新基准中级轿车

懂生活的人,更懂得热爱生活。全新福美来三代,给您周全而坚强的呵护,让旅途如家一般的安心无忧。这是我们对宜居的重新诠释,更是我们不懈的追求。进臻至善,让每一个细节都成为安心的基准,全配备宜居空间,全驾驶灵动操控,全方位五“心”安全,极致关怀每一位乘员,更有海马汽车“蓝色扳手”全程服务,让您后顾无忧,与家人更亲近,让人更安心。

3000元节能补贴 3+1电服服务活动 车险3+1 购车增值

福美来 FAMILY 福临万家 美行天下

合肥市金鑫汽车销售服务有限公司 地址:合肥市包河区繁华大道18号 电话:0551-2381711 3877685

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司 地址:蚌埠市东海大道北侧 电话:0552-3029055 3311896

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 地址:巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号 电话:0565-2132818

舒城汇同汽车贸易有限公司 地址:舒城县三里河路工业园区 电话:0564-8529776

六安龙飞汽车贸易有限公司 地址:六安国际汽车城A6-15 电话:0564-3995781

无为现代汽车贸易有限公司 地址:无为县财政局对面 电话:0565-6306508

庐江县成顺汽车贸易有限公司 地址:庐江县竹林村林组三环路边 电话:0565-7911888